
Справка о результатах анкетирования родителей (законных 

представителей), детей в МАОУ «Бурунгольская СОШ 

им.С.Г.Дугарова» 

   Анкетирование родителей и детей на предмет удовлетворенности 

организацией горячего питания проводилось в школе с 1 по 3 сентября 2022 г. 

Всего было опрошено 32 ученика  с 5  по 11 класс, 20 родителей (законных 

представителей. 

1.Удовлетворяет ли вас система организации в школе?  

100% опрошенных ответили «да». 

2.Удовлетворяет ли санитарное  состояние  школьной столовой? 

100% опрошенных ответили «да». 

3.Все учащиеся питаются в школьной столовой. Получают горячий обед (с 

первым блюдом) 

4.Наедаетесь ли в школе? 

Два человека ответили «Иногда нет», остальные «Да» 

5.Хватает ли продолжительности перемены для того, чтобы поесть в школе? 

100% ответили «Да» 

6.Нравится питание в школьной столовой? 

«Не всегда»-1 человек «Готовят нелюбимую пищу» , остальные «Да» 

7. Устраивает ли меню школьной столовой? 

100 процентов ответили «Да» 

8.Считаете ли питание здоровым и полноценным? 

100% ответили «Да» 

9.Предложений и замечаний нет. 

   Результаты анкетирования доведены до сведения учителей на планерном 

совещании 6 сентября 2022 г., до сведения родителей классными 

руководителями на классных собраниях. 

               05.09.2022 г.       Зам. по УР:               Цыбикова Н.А. 

 

 

 

 



 

Справка  

о результатах анкетирования родителей (законных представителей), 

детей в МАОУ «Бурунгольская СОШ им.С.Г.Дугарова» 

   Анкетирование родителей и детей на предмет удовлетворенности 

организацией горячего питания проводилось в школе с 4 по 6  октября 2022 г. 

Всего было опрошено 35 учеников  с 5  по 11 класс, 22 родителя (законных 

представителей. 

1.Удовлетворяет ли вас система организации в школе?  

100% опрошенных ответили «да». 

2.Удовлетворяет ли санитарное  состояние  школьной столовой? 

100% опрошенных ответили «да». 

3.Все учащиеся питаются в школьной столовой. Получают горячий обед (с 

первым блюдом) 

4.Наедаетесь ли в школе? 

Один  человек ответил «Иногда нет», остальные «Да» 

5.Хватает ли продолжительности перемены для того, чтобы поесть в школе? 

100% ответили «Да» 

6.Нравится питание в школьной столовой? 

«Не всегда»-1 человек «Готовят нелюбимую пищу» , остальные «Да» 

7. Устраивает ли меню школьной столовой? 

100 процентов ответили «Да» 

8.Считаете ли питание здоровым и полноценным? 

100% ответили «Да» 

9.Предложений и замечаний нет. 

   Результаты анкетирования доведены до сведения учителей на планерном 

совещании 7 октября 2022 г., до сведения родителей классными 

руководителями на классных собраниях. 

                    08.20.2022 г.  Зам. по УР:               Цыбикова Н.А. 

 

 



 

 

Справка о результатах анкетирования родителей (законных 

представителей), детей в МАОУ «Бурунгольская СОШ 

им.С.Г.Дугарова» 

   Анкетирование родителей и детей на предмет удовлетворенности 

организацией горячего питания проводилось в школе с 15 по  17 ноября 2022 

г. Всего было опрошено 30 учеников  с 5  по 11 класс, 18 родителей (законных 

представителей. 

1.Удовлетворяет ли вас система организации в школе?  

100% опрошенных ответили «да». 

2.Удовлетворяет ли санитарное  состояние  школьной столовой? 

100% опрошенных ответили «да». 

3.Все учащиеся питаются в школьной столовой. Получают горячий обед (с 

первым блюдом) 

4.Наедаетесь ли в школе? 

Все ответили  «Да» 

5.Хватает ли продолжительности перемены для того, чтобы поесть в школе? 

100% ответили «Да» 

6.Нравится питание в школьной столовой? 

0 процентов «Готовят нелюбимую пищу»  

7. Устраивает ли меню школьной столовой? 

100 процентов ответили «Да» 

8.Считаете ли питание здоровым и полноценным? 

100% ответили «Да» 

9.Предложений и замечаний нет. 

   Результаты анкетирования доведены до сведения учителей на планерном 

совещании  18 ноября 2022 г., до сведения родителей классными 

руководителями на классных собраниях. 

                      Зам. по УР:               Цыбикова Н.А. 

 

 



 

 

Справка о результатах анкетирования родителей (законных 

представителей), детей в МАОУ «Бурунгольская СОШ 

им.С.Г.Дугарова» 

   Анкетирование родителей и детей на предмет удовлетворенности 

организацией горячего питания проводилось в школе с 1 по  3 февраля 2023 г. 

Всего было опрошено 30 учеников  с 5  по 11 класс, 18 родителей (законных 

представителей. 

1.Удовлетворяет ли вас система организации в школе?  

100% опрошенных ответили «да». 

2.Удовлетворяет ли санитарное  состояние  школьной столовой? 

100% опрошенных ответили «да». 

3.Все учащиеся питаются в школьной столовой. Получают горячий обед (с 

первым блюдом) 

4.Наедаетесь ли в школе? 

Все ответили  «Да» 

5.Хватает ли продолжительности перемены для того, чтобы поесть в школе? 

100% ответили «Да» 

6.Нравится питание в школьной столовой? 

0 процентов «Готовят нелюбимую пищу»  

7. Устраивает ли меню школьной столовой? 

100 процентов ответили «Да» 

8.Считаете ли питание здоровым и полноценным? 

100% ответили «Да» 

9.Предложений и замечаний нет. 

   Результаты анкетирования доведены до сведения учителей на планерном 

совещании  08 декабря 2023 г., до сведения родителей классными 

руководителями на классных собраниях. 

                      Зам. по УР:               Цыбикова Н.А. 

 

 



 

 

 


